

桃园一日游

合肥市长淮新村小学二(2)班 栗启航 指导老师 李金菁

红红的,大大的,像是小猴子的屁股。小朋友们,你们猜猜看是什么水果呀?猜对啦,是桃子!星期天,我们在星报小记者老师的组织下去结义桃园摘桃子。

我们刚进桃园就闻到了从四面八方飘来的果香味,我迫不及待地跑进了桃园,眼前一排排桃树又大又粗,桃叶又绿又密,上面结满了又大又红的桃子。妈妈告诉我桃子分为许多种,但是她只知道有水蜜桃、大白桃、油桃、毛桃这几种。她最喜欢吃油桃,所以我就去摘了一个又

大又红的大油桃送给妈妈吃,妈妈开心极了!接着我遇见了同学,又看见了桃园里有几只大白鹅,我俩欢快地追着大白鹅玩了起来,爸爸妈妈去摘桃子,不一会儿我们惊讶地发现他们摘了满满几袋子大桃子,妈妈给我洗了一个让我解解暑,我闻了一下,香气四溢,咬了一口,桃的鲜汁就进入了我的味蕾,酸酸甜甜特别美味!

时间过得真快,转眼间就到晌午了。我们带着胜利的果实返回家中,这一天我很开心!下次小记者活动我一定还会参加。

我感受到了无声的关怀

合肥市第45中学七(14)班 李雨凝 指导老师 程颀斐

夏日,午后。炎炎的烈日照射在午后两点的大地,知了蝉鸣一声接着一声,斑驳的树影婆娑投向窗边。凉爽空调房里,我实在没有勇气走出房间。

妈妈走了进来,裹挟着一股热风,无声无影。“快起床,班级下午有活动,要穿夏季校服,别迟到。”如滚滚惊雷在耳旁炸开。“什么?要穿校服?我才不穿,热死了,什么破活动!”我对妈妈嚷道,自顾自地穿上了黑色的T恤。“我告诉你,你今天必须穿校服,不然老师点名批评你,我可不背锅!你不穿,就别想出门!”一听到又是这种命令的口气,我心中的怒火一下子蹿上来:“我的事情你别管,批评又不是批评你!”妈妈刚想说什么,我却已跑出了家门,只留她一人,独自叹息……

到了学校,我才发现全班只有我一个人没有穿校服,大家都用异样的眼光盯着我。我表面佯装淡定,但心中却突然后悔与妈妈的顶撞。大巴车上,我将脸贴向窗口,一言不发。旁坐的同学轻轻拍了我,问我怎么了。我支支吾吾说不出口,心中却溢满了心酸和难过。车子驶出了校门,大门附近

没有妈妈的身影,我又失落又庆幸。失落是因为习惯了妈妈的关怀,庆幸则是因为怕自己的行为伤害妈妈,她依旧待我如初,只会让我更加自责。

蓦地,玻璃窗外的一棵树下,仿佛站着一个人,是妈妈吗?……我睁大眼睛,真的是妈妈!她手中抱着的是我没穿的校服和遗漏的红领巾……

倘若什么也听不见了,眼中只有如碎金砾石般耀眼的妈妈。她依旧在寻找,寻找那个早已远去的女儿。看着看着,眼中好似有什么东西在沉淀,一眨眼,一汪清澈的潭水滴落在车子的窗边。眼前如走马灯般浮现着与妈妈的朝朝夕夕,时好时坏的相处,妈妈好像早已是我无故发泄的受气者。我突然前所未有的痛恨自己。

那天回家后,我什么也没有说。小学毕业后,我轻轻地将那件我并不喜欢的校服收藏在衣柜的最里边。那天树下站着的女人,手中抱着的再也不会穿的校服,随着时间的逐流即将淡去,但妈妈那份永远不会向我诉说的无声的关怀,却随着校服藏进柜子,藏进心里。那天过后,我忽然在不经意间,长大了。

遥想未来

合肥市星火小学六(1)班 程梦昊 指导老师 程志勇

我们总是对未知的事物充满好奇,总是无时无刻不想象着美好的未来。我遥望着满天星空,任凭翩翩思绪在无边际的夜空中翱翔。时间到了2098年,我们生活的世界已经变得日新月异,发生了天翻地覆的变化。月球于我们而言,已经不再是教科书中描述般那么遥远而神秘,人类早已把家搬到了月球上,与传说中的嫦娥玉兔“亲密接触”。科学家们早已在月球与地球之间建立有传送门,如果想穿梭往返,直接走进传送门,一眨眼的功夫就到了。

此时,人工智能早已遍地开花,进入各行各业,千家万户,与人们的衣食住行息息相关——走在大街上,你想买件衣服,只要对着手机说出你喜欢的款式、颜色、大小等,不到一分钟,一个小型机器人就会飞到你面前,把量身定制的衣服给你换上。每个人身上都带着个芯片,消费

完,就会自动扣钱。每个人的家中都有功能强大的机器人呢,它们不知疲倦,忠于职守,尽职尽责:洗衣、做饭、打扫卫生……什么都能做,让人们身心愉悦,真正乐享生活。

未来,还有更多好玩的新鲜事呢:

在街道两旁,你会看到一个个造型别致,各具特色的棚子,棚子里面有个按钮,你一按下去,就立马能去你想去的地方。

休闲时,如果想看电视了,你就大喊一声:“电视。”电视便立刻自动调整好距离、大小,呈现在墙上了,画面清晰,色彩逼真,让人有如身临其境。如果看完了,就再喊一声:“消失。”话音刚落,电视便消失得无影无踪,一点也不占位置。

未来,是美好的,但是离我们现实似乎又很遥远。我想,只要我们敢于想象,向着心中憧憬的愿景不懈奋斗努力,相信,未来离我们会更进一步!

送给妈妈的礼物

合肥市明珠小学二(3)班 陈壹然 指导老师 秦燕

我的妈妈是一名律师,工作特别忙,经常加班,有时还要去外地出差,回到家要干家务活,还要辅导我写作业,周六还要送我去书法班上课,妈妈真的很辛苦。

母亲节前夕,我要亲手做几朵花,送给我亲爱的妈妈,感谢妈妈对我的爱。

首先,找一根喝牛奶用的吸管,在吸管的外表用绿色的彩泥裹上一层翠绿薄薄的衣裳,再放到书桌上搓均匀了,花枝就做好了。接下来就要做花芯了,用一块红色彩泥搓成水滴状,插在吸管的头顶上,再用一小块红色彩泥,搓成许多水滴状,用手放在书桌上压平,尖部朝下包在花芯上,交替着包两层,花朵就做成了。再用一小块绿色的彩泥,搓成橄榄球的形状,放在书桌上压平,用工具刀在上面画一条竖线,再画七八条横线,一共做四片绿叶,两片粘在花朵的旁边,另外两片粘到花枝上,一朵鲜艳美丽的玫瑰花就做好了。

我用同样的方法,又做了一朵漂亮的花。花做完了,我找来一张正方形彩纸,卷成一个像冰淇淋甜筒那样的水滴状,把做好的花插在里面,再找一张纸,在上面写上:

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。——妈妈您辛苦了,祝您节日快乐!”纸条藏在花枝的下面,这样就可以送给妈妈了。

每一片叶子里,每一朵花瓣里,每一颗花蕊里,都藏着我对妈妈的爱。我把我亲手做的美丽的花,藏在柜子最高层的抽屉里,母亲节那天拿出来,我给了妈妈一个大大的惊喜。

给自己一个坚强的理由

合肥新华实验中学七(4)班 郎斯佳 指导老师 曹雨婷

雨下得很大,很大,花儿在暴风雨的摧残中显得那样脆弱。一朵,两朵,三朵……满树的繁花摔落在地上,她们的娇躯被泥水所污染,再也抬不起头的她们在挣扎着……我不禁停住了脚步。

雨水摔落在伞上,发出“哗哗”的响声,溅起的泥水渲染了我的鞋子。我茫然地仰起头,用舌试图触碰雨水,可它们就是落向别处。这一切的一切,都显得那么凄凉。

走近开满繁花的树,近看花朵,是那么的美丽:半开的花朵半遮半掩着花蕊,粉红的花身沾着些许雨水像初嫁的新娘一样娇羞可人,让人忍不住爱怜,可全开的呢?它们落的落,有“带伤”的,也有“残疾”的,还有滚落在草地上的,感觉既可怜又可笑。

我的内心在不停地嘲笑这些全开的花,却忽略了如诗一般的美景:微风拂过花梢,花瓣迎风飞扬,枝叶跟随着风的足迹舞动着。一滴两滴落在花瓣上显得那样明亮,像颗钻石一样闪闪发光,而当花瓣轻轻浮在地上,雨水也一同融入土地,滋润万物……

突然,晶莹的雨水逃避了伞的束缚,滴落在我的脸上,也惊醒了我。我抬起头,望着蛮熟的粉嫩桃花,却不由一怔。枝头的花苞正在摇摇欲坠,但它还在苦苦挣扎,一回回的,雨水把她淋湿,她却一次次地“站起”。这时,我突然想到了一句话:风摔倒了,才会有火红的落叶;云摔倒了,才会有淋漓的大雨。这不正像我吗?

我再抬头望向花苞,并低头看了看落下的繁花,心中充满了敬畏,谁又能像它一样呢?落下也那么美丽,泥水污染,却染不了那纯洁的心灵。

飘落的花瓣也飘进了我的心里,对呀,当我遇到困难时,为何不给自己一个坚强的理由呢?



2018星报小记者
夏令营
报名
正式开始

桂林 第一站
北京 第二站
西安 第三站

联系人: 李老师、谢老师 报名专线: 18655199562 18655199771 单位地址: 合肥市黄山路599号时代数码港23楼2316室小记者事业中心

欢迎关注微信公众号